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Od vydání prvního letošního newsletteru uplynul právě týden  

a už k vám míří další informace o letošním setkání historických  

vozidel Čelkovice 2016. Tentokrát se zaměříme na trasu a časový  

harmonogram celodenní akce. 

 

Není snadné stále nacházet nové cesty, kterými bychom vás potěšili při čelkovické jízdě. Navíc 

jsme vázáni historickou povinností při každém ročníku alespoň jednou absolvovat čelkovické 

serpentiny. Problémy s opravou Švehlova mostu však zasáhly i do našich plánů a doprava 

svedená na „starý“ most přes Lužnici nás přinutila přehodnotit zařazení tradiční jízdy do vrchu 

na čas a nahradit ji pouhým průjezdem legendárního úseku, abychom v tomto dozajista 

kriticky úzkém místě neblokovali dopravu. 

 

Kudy se tedy pojede? 

 

Tradiční sraz je v sobotu ráno u táborské průmyslovky v Komenského ulici, kde proběhne 

registrace účastníků. Odsud vyrazí první startující v 9.00 hodin do první etapy, která povede 

směrem na Jeníčkovu Lhotu přes Chotoviny zpátky do Tábora k Zimnímu stadionu, kde bude 

připraven první soutěžní test pravidelnosti v podobě přesně měřeného úseku. Druhá etapa od 

Zimního stadionu provede soutěžící přes Čelkovice a odsud do Malšic, kde proběhne po krátké 

zastávce druhý test pravidelnosti. Hlavním etapovým místem se pro letošek stala Bechyně, 

odkud po polední přestávce spojené s výstavou vozidel a občerstvením hladových nasměruje 

itinerář soutěžící přes Opařany zpátky do Tábora na Žižkovo náměstí. Tam jsou první z vás 

očekáváni po 14. hodině. V průběhu jízdy nesmíte minout několik průjezdních kontrolních 

stanovišť a taky vás čeká splnění jednoho neobvyklého úkolu. A vy, co od jara sbíráte body do 

Jihočeského poháru, nezapomeňte! Součástí slavnostního ceremoniálu bude vyhlášení 

konečných pohárových výsledků ve všech kategoriích a také vyhlášení již třetího držitele 

putovního poháru hejtmana Jihočeského kraje za celkové vítězství. 

 

Jak vypadá základní časový harmonogram? 

 

začátek  místo / činnost     konec 

08.00  SPŠ Tábor / registrace    10.00 

09.00  SPŠ Tábor / start do první etapy   10.30 

10.00  Zimní stadion Tábor / 1. test pravidelnosti  11.30 

10.30  Malšice / 2. test pravidelnosti   12.00 

11.00  Bechyně náměstí / cíl dopoledních etap  12.30 

13.30  Bechyně náměstí / start odpolední etapy  14.00 

14.15  Tábor Žižkovo náměstí / cíl   14.45 

15.30  Tábor Žižkovo náměstí / vyhlášení výsledků  16.00 
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PRVNÍ ETAPA 

 

délka 19 km / určena kategoriím M1, A1 (vozidla do roku výroby 1950) 

 

 
 

 

délka 29,5 km / určena kategoriím M2, A2 (vozidla od roku výroby 1951) 

 

 
 

Po dojezdu do cíle etapy u Zimního stadionu v Táboře následuje první měřený test 

pravidelnosti. 
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DRUHÁ ETAPA 

délka 12,5 km / pro všechny kategorie společná 

 

 
 

Po dojezdu do cíle etapy v Malšicích následuje druhý měřený test pravidelnosti. 

 

 

TŘETÍ ETAPA 

délka 17 km / pro všechny kategorie společná 

 

 
 

Po dojezdu do cíle etapy v Bechyni následuje polední přestávka. 
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ČTVRTÁ ETAPA 

délka 29,5 km / pro všechny kategorie společná 

 

 
 

Po dojezdu do cíle etapy na Žižkově náměstí v Táboře následuje výstava zúčastněných vozidel 

a slavnostní ceremoniál s vyhlášením výsledků a předáním cen včetně konečného pořadí 

Jihočeského poháru. 

 

 

 

 

Pokud jste dospěli až sem, nezapomeňte:  

přihlašovat se můžete do pondělí 26. září 2016 přes registrační formulář na 

www.veteranicelkovice.cz nebo stačí poslat e-mail na adresu  

reditel@sps-tabor.cz, případně zavolat na mobil 608117020. 

 

Těšíme se na setkání s vámi 

 

Za pořadatelský tým 

Marcel Gause 

          

 

http://www.veteranicelkovice.cz/
mailto:reditel@sps-tabor.cz

